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L BAH L mol BARUAE, BAAHEIN 25 dm’, AASARY 100 dm®, WASHIZAMEAINY 10K, ETHZA
BEP, FMNTEEESAFHOIEE?
(A) BIEEK
(B) ESMEERHHBMESTHME
(O) SEEESMEERE THBEEIEY 50 dm’, BEMEAST 100 do’ BUETERE A FBK
(D) ATEME

2.298K B, 1 mol ZADSMAIRBRAL, EHM 1000 kPa FFE) 100 kPa, BZTIRAG HEHINE A2
(A)5.70K
(B)-5.70kJ
(©) 452k
(D) ~4.52kJ

3 FRAREFEETER ?
(A) BREE—ERTER
(B) BMATFERMEE, EMURINMEE
©) REHFHRBAIRK, B IR
(D) SEBBIBHFEEFRE, AU=0

4. RHESERA (g) +B (g) = C (g), fEEM T, 48 v FS%S, S SN2 ESHN pas pov pe
EUABITE. WRE T, VEEN, EA 0 RRHERES D (o, WTRESmAEL
(A) AEBZ
(B) MERE
© 785
(D) FheHsE

5. ERTRFEAHRERSEEREAMBRESY, WA SRO%N ¥ RE L E?
(A) i =0, Asl=0, AgS>0, AumG<0;
B) BiiaV <05 AgigH<O, ApS<O0, ApG=0;
(© sV =00 B0, ApS=0, AnG=0:
(D) BV >0 A0, AgyS<0, AueG>0.
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